



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2022.
július 8.
XVII. évfolyam,
27. szám

Újra Kőrösi Zenés Esték és DobMánia Tábor Nagykőrösön!



➔ A július 4–9. közötti programokról további részletek a következő lapszámunkban.

FELAJÁNLÁS



500.000 forintos támogatást ajánlott fel **dr. Czira Szabolcs** a nagykőrösi kórház dolgozóinak közösségépítő, szakmai program szervezéséhez az intézményben



június 29-én megtartott Semmelweis-napi ünnepségen.

➔ További részletek a lapunk **3. oldalán.**

Gólyalesen

A nagykőrösi gólyák nemcsak visszatértek, de fiókákkal is megörvendeztették a madárbarátokat. A szemfüles fotós, **Palotainé Grónai Éva** lencsévégre kapta a **József Attila utcán**, amint a fiókák közül ketten éppen ennivalót kérnek.

A Wikipédia szerint: „A tojó rendszerint négy tojást rak,



amelyek 33–34 nap múlva kelnek ki. A szülők felváltva kotlanak, és mindketten táplálják a fiókáikat. A kölyökgólyák 58–64 napos korukban repülnek ki, ezután a szülők még 7–20 napig etetik őket.”

HIRDETÉS

Juhász úr eladta élete első Volkswagenjét

1992. június 22-ét mutatott a nap-tár. Az év 173. napja volt, Cserhádi Zsuzsa énekes és Weöres Sándor költő születésnapja; annak az évfordulója, hogy 1633-ban Galileo Galilei az inkvizítorok nyomására visszavonta a nézeteit, miszerint a Föld kering a Nap körül; Für Lajos honvédelmi miniszter Moszkvában aláírta a 800 millió dolláros szerződést az oroszokkal 28 darab MiG-29-es repülőgép szállítására; a kecskeméti önkormányzat 690 ezer forintos minimáláron hirdetett meg eladásra egy társasházi lakást a Sétatéren; a piacon 4,50-ért adták a tojást és 25 forintért a tejet.

A Petőfi Sándor utcában – az egyik fűrészfogas földszintjén – megnyílt a Brill Kft. Volkswagen–Audi márkakereskedése. Juhász Gyula kissé izgatottan, ám elégedetten nézett körbe a szalonban. Egy Golf állt a fő helyen, középen. Mellette jobbról egy piros Vento, balra pedig egy hófehér Audi 80.

Juhász Gyula nem mindig akart autókereskedő lenni. Fogtechnikusnak tanult, és – fogorvos felesége, Rózsás Zsuzsa párjaként – a legminőségibb munkát adta ki a kezéből; a páciensek szinte versengtek értük. Jól éltek, panaszra nem volt okuk.

Csak épp Gyulában ott mocorgott a kisördög. Hogy mi lenne, ha... **tényleg** azt csinálná, amit a szíve mélyén mindig is akart: autókkel foglalkozna.

A 90-es évek elején a magyar világ még alakulóban volt, a társadalom épp magával a változással ismerkedett. Állami nagyvállalatok mentek tönkre, pártok alakultak, az emberek pedig szerettek volna jobban élni, mint azelőtt, amikor a Merkúrnál befizetett, már a gyártáskor elavult autójukat öt-hat év várakozás után vehették csak át.

Abban az időben a márkakereskedések hálózata még csak elméletben – de leginkább úgy sem – létezett. A képviselők a nyugati mintát akarták követni, és megbízható autószerelőket próbáltak



felkutatni, hogy majd azok árulják az autóikat.

Juhászék Pesten tudtak kieszaközölni egy találkozást az éppen akkortájt alakuló VW–Audi vezérképviselet vezetőjével, Szórád Józseffel, neki adták elő az ötletüket: Volkswageneket akarnak eladni.

– Nagykőrösiek vagyunk – tették hozzá.

– Kecskemét sokkal nagyobb – válaszolták nekik. Majd hozzátették: szerviz nélkül nem fog menni.

De a pestiek nyilván érezték a komoly szándékot, mert hamarosan családlátogatóba érkeztek Kőrösre, a tárgyalások immáron egyre konkrétabb mederben folytak, körvonalazódtak a követelmények, s végül aláírták a kereskedői szerződést: az időközben erre a célra alapított Brill Kft. megkapta a jogot a Volkswagen és Audi járművek eladására, azzal a feltétellel, hogy másfél éven belül felépít egy, a német szabványnak mindenben megfelelő, többállásos szerelőműhelyt és autószalont.

Addig, míg sikerült megvásárolni a területet – korábban szeméttelép volt a város legszélén –, megérke-



zett a befektetőtárs is, az osztrák **Erich Pouha**. ...és eljött a nyitás napja, 1992. június 22-e, kedd.

A Brill Kft. kis – családi – csapattal kezdett a Petőfi Sándor utcában 1992-ben. Ma 64 embernek ad munkát a cég, nagy többségük hosszú évek óta dolgozik itt. Nem széthúzás, hanem összetartás: ez az alapelv.

Az első vevőre talán csak percekig kellett várni: bejött, rámutatott a Golfra, hogy az kell neki, aztán kézzel – mert akkortájt német mintára azt tartották követendőnek – megírták a szerződést.

A nap végére az Audi 80 is gazdára talált: Bozsó János festőművész vette meg – no nem azt a fehéret, ami ki volt állítva, hanem egy téglavöröset. A Vento délután kelt el. Régi szép idők...

A benzines Golf III-as 1,4-es és 60 lóerős volt, 1 millió 140 ezer forintért árulták.

Az első – nem is teljes – 1992-es évben 152 új autót adtak el, 200 millió feletti árbevétel produkáltak – a pesti központ már-már hitetlenkedett.

A Halasi út végén 1993-ban megnyílt a szalon és a szerviz, a Petőfi Sándor utcában maradt a Seat. Évekkel később a Škoda is bekerült a kínálatba, mára pedig ötödik márkaként megjelent a Cupra.

Mi változott az eltelt 30 évben? Szinte minden.

A Golf III. 1992-ben még 1,4-es és 60 lóerős volt. A mai Golf VIII. ugyanekkora motorral tud 140 lóerőt is. Régebben többen keresték a kevesebbet fogyasztó dízelt – ma, a környezetvédelmi megfontolások miatt a benzineset választják többen. Hibrid, pláne elektromos haj-

tású autó évtizedekkel ezelőtt még csak nem is létezett.

A Golf, a hirdetésben szereplő Kovács úr második Volkswagenje a Bogár után, ma is a legnépszerűbb – annak idején, és ez is történelem már, egy éjszakai akció időtartamára hét százalékkal olcsóbban adták –, este 11-kor még sor állt a szalon előtt, megrendelésre várva.

Hajdanán volt olyan, hogy a vevő a készleten lévő autót máshoz is hazavitte – ma nincsenek készletek, és a rendeléstől az átadásig akár két egész esztendő is eltelik.

A Brill Kft. – meg a Volkswagen, az Audi, a Seat, a Škoda és a Cupra – köszöni szépen, megvan. 2021-ben 2300 új autót adtak el, a forgalom 17,9 milliárd forintra rúgott.

Három évtized alatt több tízezer autó – ez a mérleg. Meg a visszajáró vevők. Akad, aki tíznél is többet vett.

Juhász Gyula és Rózsás Zsuzsa – az alapítók – már inkább a háttérben tevékenykednek. A csapat, amelyet felépítettek, működik.

Jauch György, a Brill Kft. értékesítési vezetője összegzi a trendeket:

– A dízel helyett napjainkban a hibrid a menő, továbbá a formák is változtak: ma a crossover vagy az SUV a divatos – a VW T-Roc, a VW Taigo, a Škoda Karoq, a Škoda Kodiaq, a Seat Arona, a Seat Ateca, meg persze a bivalyerős VW Touareg.

Az ifjabbik Juhász fiú, Tamás a cégcsoport német vállalatát vezető sikereseen immáron több mint tíz éve.

A nagyobbik Juhász fiú, Péter – aki ma már ügyvezető – így foglalja össze a jelent és a jövőt:

– Autóra egyszerűen szükség van. Mindenkinek. El akarunk jutni az egyik helyről a másikra, munkába járunk, kirándulunk. A mobilitás az egyik, ami az embert emberré tette. Ráadásul, amit mi árulunk, az nemcsak egy Volkswagen, Audi, Seat vagy Škoda, néhan Cupra, hanem tulajdonképpen egy befektetés.

➔ **Ballai József**

SEMMELWEIS-NAP

Köszönjük az egészségügyi dolgozók áldozatos munkáját!

Ötszázezer forintos támogatást ajánlott fel **dr. Czira Szabolcs** a nagykőrösi kórház dolgozóinak egy közösségépítő, szakmai program szervezéséhez az intézményben június 29-én megtartott Semmelweis-napi ünnepségen.

Az ünnepi program részeként városunk polgármestere mondott köszöntőt, amelyben kifejezte háláját a dolgozóknak, elmondta, hogy méltán vagyunk büszkéek a kórházra, és a beszéde zárásaként egy csokor virágot adott át **Tankó Ágota** főigazgatónak, elmondva, hogy az a kórház közösségének szóló köszö-

netet hivatott kifejezni, miként a félmillió forintos felajánlása is. Tankó Ágota főigazgató köszöntőjét követően **Földi László**, a térség országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet (lásd a kék alapon lévő írásunkat), majd a kórház kórusának színvonalas előadását hallgathatták meg a jelenlévők.

Ezt követően 15 dolgozó vehetett át főigazgatói dicséretet, majd a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elismerésének átadására került sor. Főorvosi kinevezést vehetett át **dr. Forgács Alfréd**. Az ünnepség a jóízű ebéd elfogyasztásával és a nyugdíjas kollégák megajándékozásával zárult.



Főigazgatói dicséretben részesült: **Bakó-Erdős Tímea, B. Balog Henrietta, Bányainé Gáspár Erika, Bányainé Tóth Ilona, Bukta Róbert, Fehér Anita, Kele Mónika, Lévai Krisztina, Pavolekné Korpácsi Erika, Szikora Lídia, Taskovics Tímea, Petrik Zsuzsanna, Sáfár Gábor, Szentpéteri Vivien, dr. Zsigmond Zita.**



FÖLDI LÁSZLÓ ÜNNEPI BESZÉDÉBEN A TÖBBI KÖZÖTT ELMONDTA:

„Mindenekelőtt azért jöttem el ide, hogy ezt megköszönjem Önöknek, bár gyötör a kétség, hogy vannak-e méltó mondatok annak az áldozatnak az elismerésére, amit Önök vállaltak az elmúlt években. (...)

A szomszédunkban dúló háború, a hozzáánk érkező idestova egymillió menekült, a konfliktus gazdasági hatásai – mint mindenkiére – Önökre is újra nagy terhet rakott.

Még ki sem pihentük az elmúlt két év szenvedéseit és küzdelmeit, de már újabb kihívásokkal kell szembenéznünk. Igaza volt a miniszterelnök úrnak, amikor azt mondta, hogy a járványok és a háborúk korát éljük.

Ilyen időkben rendkívül fontos a nemzeti egység, az összetartozás, az összekapaszkodás, az együttműködés. Vihar alatt járva csak egymást támogatva tudunk állva maradni.

Én biztos vagyok abban, hogy Önök ugyanúgy teszik és tenni fogják a dolgukat, mert nem csupán egy munkát vállaltak, nem csupán egy állást töltenek be, hanem egy hivatást, amely az egész életüket meghatározza. Ilyenre csak kivételes emberek képesek, akiket közzönet, tisztelet és megbecsülés illet. (...)

Az egészségügy napján kötelességem arról is szólni, hogy mi, a nemzeti, polgári oldal kormányereje mit teszünk az ágazatért, hogy Önök méltóbb feltételek között végezhesék a munkájukat.

2023-ban az egészségügyre mintegy 2.670 milliárd forintot fog költeni a kormány. Ez több mint 1.470 milliárd forinttal magasabb, mint a baloldali kormány által benyújtott utolsó, 2010-es költségvetésben szereplő összeg volt.

Jövőre több mint 120 százalékkal többet fordítunk az egészségügy működésére, mint 2010-ben.

A legnagyobb bérnövekedés az egészségügyben valósult meg. Ennek összege 2010-hez képest több mint négyszeresére nő 2023-ban, vagyis 816 milliárd forinttal több – összesen 1086 milliárd forint – jut az egészségügyben dolgozók fizetésére, 2010-hez képest. (...)

Folytatódik az egészségügyi szakdolgozók bérrendezése is. (...)

Ezen a napon egy egész nemzet sugározza Önök felé a háláját, mert olyan teljesítményt tesznek le az asztalra, amellyel nemzedékekre példát mutatnak az egészségügy nehéz szolgálatára vállalkozóknak. (...)”

BERUHÁZÁS

Közel 16 millió forintos támogatást felhasználva fejlesztett a Metadat Kft.

A Metadat Kft. sikeresen megvalósult eszközbeszerzési pályázatának július 5-én tartották a zárórendezvényét. A cég Abonyi úti székhelyén Pijakovics Ferenc ügyvezető köszöntötte a meglátogatókat, és ismertette a pályázat részleteit.

A Metadat Hungária Kft. 2021-ben eszközbeszerzési pályázatot nyújtott be, amely pozitív elbírálásban részesült. A támogatás összege 15,76 millió forint, amelyet a Pénzügyminisztérium nyújtott. A támogatás forrását a Pest Megyei Területfejlesztési Konceptió 2014.-2030 és Pest Megye Területfejlesztési Programja 2014.-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás biztosította. Az eszközbeszerzés tárgya hegesztőgép, hegesztőasztal, eszterga- és marógépek, valamint meleg vizes mosó vásárlása volt. Az új berendezések a Nagykőrös, Szolnoki út 98. szám alatti telephelyen kerülnek beüzemelésre. Cél a gyártott szűrőberendezések költséghaté-

konyabb és magasabb minőségben történő előállítására, a bevételek növekedése, valamint a dolgozók létszámának megtartása, esetleg növelése. A támogatott eszközbeszerzési tevékenység 2021 decemberében kezdődött el, és 2022 júliusában fejeződik be.

A cégvezetőt követően **dr. Körtvélyesi Attila**, Nagykőrös város alpolgármestere elmondta, a Metadat Kft. minőség iránti elkötelezettségét jól jelzi, hogy értékesítési körük egyre bővül, immár külföldön – a többi között Kínában – is vannak vásárlói. Nagykőrös alpolgármestere reményét fejezte ki, hogy sok olyan vállalkozás lesz, mint a Metadat Kft., akik megragadják a megnyíló pályázati lehetőségeket, és ezek által tudnak versenyképesek maradni, fejlődni, munkát biztosítani.

A zárórendezvény további részében a cég Szolnoki úti telephelyén, helyszíni bejárás keretében kerültek bemutatásra a beszerzett eszközök, azok jelentősége, az általuk nyíló lehetőségek.



Eskütétel

A 2022. június 30-i képviselő-testületi ülés – a június 26-i időközi választást 80,83 százalékkal megnyerő – Holló Róbert ünnepélyes eskütételével kezdődött.

A 2022. június 26-i időközi választás eredményét dr. Mocsai Zoltán Lászlóné, a helyi választási bizottság elnökhelyettese

ismertette. **Holló Róbert** átvette a megbízólevelét, majd sor került a képviselői eskütételére. A gratulációk fogadását követően Holló Róbert köszönetet mondott: „Szeretném megragadni a szót, hogy köszönetet mondjak. Köszönetet mondjak az ötös választókerület polgárainak, akik elmentek szavazni. Hálás vagyok azoknak, akik mellettem tettek le



a voksukat. (...) Megválasztott képviselőként az ötös választókerület minden polgárát képviselni fogom. A kampány ideje alatt volt szerencsém sok időt tölteni a körzetemben, nagyon szépen köszönöm a támogató szavakat, beszélgetéseket, és nagyon örülök neki, hogy elkezdhetem a munkát

a körzetem, illetve a város fejlődéséért. Köszönöm” – mondta az első felszólalásában Holló Róbert.

Sikeres és eredményes munkát kívánunk a megválasztott egyéni képviselőnek! Szeretjük Nagykőrösöt!

HIRDETÉS



Fehér Róka Kifőzde
Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA
Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL
8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!

06 30 / 647 0464


A megrendelt ételeket INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Várjuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén 1320 Ft
4 nap előrendelése esetén csak 1200 Ft
csak leves az 600 Ft, csak főétel az 880 Ft

HETI MENÜ AJÁNLAT
28. HÉT: JÚLIUS 11-15.

| | |
|------------------|--|
| HÉTFŐ | L Tarhonyaleves A Rántott sajt párolt rizszel B Tepsis bolognai |
| KEDD | L Frankfurti leves A Ízes bukta B Prézlis tészta |
| SZERDA | L Csirkeraguleves A Natúr szelet zöldbabfőzelékkel B Rakott burgonya savanyúsággal |
| CSÜTÖRTÖK | L Csontleves cérnametéllel A Dubarry-csirkemell burgonyapürével B Paradicsomos húsgombóc |
| PÉNTEK | L Meggyleves A Sült csirkecomb rizizsivel B Bakonyi sertésborda galuskával |

Étkezési hányóiban a doboz ára 100 Ft (adatok)

EREDMÉNYHIRDETÉS

VIII. Kőrösi Möggyfesztivál – Főzőverseny-eredmények 2022. június 25. (szombat)

ÉTELKATEGÓRIA:

- I. Pikantéria
- II. Laci & The Cherry-Cherry-Ladies (Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ)
- III. Eatrend Kft.

ITALKATEGÓRIA:

- I. A Kőrösi Möggyerő
- II. Gold Café
- III. Fajkanál

Dr. Czira Szabolcs polgármesteri különdíja – Bonduelle Ízörzők



A Pikantéria csapata

Földi László országgyűlési képviselő különdíja – Pöttöm Möggyek (Nagykőrösi Városi Óvoda)

Turisztikai Pont különdíja – Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal



A Turisztikai Pont különdíjasai

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet állást hirdet

TAKARÍTÓ

munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

- 8 általános iskolai végzettség • egészségügyi alkalmasság
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet (igazolása a pályázat elnyerése esetén, munkába állásakor szükséges), erkölcsi bizonyítvány bemutatása.

A munkakörhöz tartozó lényeges feladatok: takarítói feladatok ellátása fekvőbeteg-ellátó osztályokon, két műszakos munkarendben, hétfévi és munkaszüneti napon történő munkavégzéssel.

BETEGHORDÓI

munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

- 8 általános iskolai végzettség • egészségügyi alkalmasság
- magyar állampolgárság • büntetlen előélet (igazolása a pályázat elnyerése esetén, munkába állásakor szükséges).

Belgyógyászati Rehabilitációs Osztályra

ÁPOLÓI

munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

- ápoló • egészségügyi alkalmasság • magyar állampolgárság
- egészségügyi dolgozók működési nyilvántartásba vétele, valamint MESZK-tagság • büntetlen előélet (igazolása a pályázat elnyerése esetén, munkába állásakor szükséges).

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Részletes szakmai önéletrajz a pályázó elérhetőségeivel.
- Szakképesítést igazoló dokumentumok másolata.
- A pályázó beleegyező nyilatkozata, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik a pályázati anyagát, hozzájárul a személyes adatainak kezeléséhez.

A pályázatok benyújtásának határideje: folyamatos.

A pályázati kiírásokkal kapcsolatosan további információt Csépleő Viktória ápolási igazgatótól kérhetnek telefonon:

06-53/351-761, illetve e-mailen: titkarsag@nkrehab.hu

A pályázatok

benyújtásának módja:

- postai úton, a pályázat

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet címére történő megküldésével (2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.)

- személyesen
- e-mailen:

titkarsag@nkrehab.hu

HIRDETÉS

Kerékpárok széles választéka

Minden héten akció egyes típusokra!
Sportfelszerelés részlegünkön megtalálhatóak:
ütőssport-, labdasport-, küzdőssport-, fitness- stb. felszerelések.

Bici-Klinika

Vállaljuk kerékpárok, elektromos kerékpárok javítását, karbantartását.

GEPÁRD

Kerékpár és Sportfelszerelés

Nagykőrös, Kecskeméti út–Encsi u. sarok.
Tel.: 53/656-821

HIRDETÉS

TIBIKER®

06-20-315-0833

Nyitva tartás:

Hétfőtől péntekig 4.30-20-ig.

Szombaton 5-20-ig.

Vasárnap 6-19-ig.

Nem mindennapi intézkedés

Fürdőszobájába lépve szembe-sült az ijesztő látvánnyal egy nagykőrösi asszony. Rendőröktől kért segítséget.

Szokatlan bejelentésre reagálva mentettek ki a nagykőrösi rendőrök egy helyi nőt szorult helyzetéből. A 2022. június 29-én késő este a fürdőszobájába induló asszony az ajtóban viszhahőkölt, miután a kádban egy körülbelül egy méter hosszú kígyót vett észre. Ijedtében bezárta az ajtót, és hívta a 112-t. A járőrök

megnyugtatták az asszonyt, lefotózták az állatot, a képet pedig elküldték egy vadállatbefogónak. A vízisiklonak hitt jószággról kiderült, királysikló, amelyet másnap elszállításáig valahol el kellett szállásolni. A rendőrök bezsupolták egy fedeles edénybe, bevitték a rendőrkapitányságra, majd gondoskodtak a biztonságos elhelyezéséről – tájékoztatta a lapunkat a Pest Megyei Rendőrfőkapitányság – Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Nyelvvizsgás sikerek

A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában sokéves hagyomány, hogy nyolcadikos végzőseink államilag elismert alapfokú nyelvvizsgát tesznek angol nyelvből.

Dominik András és Tömösközi Máté.

Gratulálunk a tanulóinknak és felkészítő pedagógusainknak: van Jaarsveld-Tóth Krisztina és Berényi Péter angol szakos tanároknak!

Az idei tanévben három tanulónk szerzett nyelvvizsga-bizonyítványt: **Balog Adrienn, Palotai**

→ A Petőfi-iskola idegen nyelvi munkaközössége

**Köszönet**

Megköszönjük mindazok részvételét,
akik szeretett férjem, édesapánk, nagypapánk,

KOVÁCS LÁSZLÓ

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
és osztoztak mérhetetlen fájdalomunkban.

A gyászoló család

Gyász

Kurucz Istvánné szül. Mocsai Erzsébet (1933)

Rábli Józsefné szül. Szépe Eszter (1938)

Illés Sándor (1937)

Zatykó Albert Ferenc (1965)

Hegedűs Sándor Istvánné szül. Gáspár Katalin (1955)

Biczó József László (1923)

„Boldogok a tiszta szívék, mert ők az Istent meglátják!”



2022. június 20. és 24. között rendezték meg a „NAPRA-FORGÓK” nyári gyülekezeti gyermektábort. A számos értékes programmal teli öt napot **Nt. Szabó Gábor** vezető lelkipásztor a közösségi oldalán a következőképpen értékelte: „**Sok-sok áldást nyertünk.**” **SDG**



Sikeresen lezajlott a XXV. Nyári Nagykőrösi Lovas Tábor 1. turnusa.

PREVENCIÓS PROGRAMSOROZAT

Szellő Imre ökölvívóbajnok is vendége volt a nyári prevenciós programsorozatnak



A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ 2022. évi nyári szabadiós és prevenciós programsorozatának második hete (2022. 06. 27. – 07. 01.) is igen mozgalmas volt.

Június 27-én, ebéd után a nagy melegben a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Kőrös Art Mozijában hűsöltünk. Az egér legjobb barátja című cseh-francia-szlovák-lengyel kalandfilmet tekintettük meg.

Június 28-án és 29-én csoportbontásokban betekintést nyertünk a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium pék- és cukrászatanműhelyének a működésébe. A szakoktatók bemutatták nekünk, hogy milyen gépeket használnak a tanműhelyekben. A gyermekeknek lehetőségük volt briószésztát nyújtani a pékstanműhelyben, a cukrászatanműhelyben pedig finom linzerek készültek. A gyermekek az iskolában a mun-

kátok után jóízűen fogyasztották el a fagyit, amit kaptak. A pékstanműhelytől pedig mindenki kapott egy-egy brióst. A gyermekek nagyon figyelmesen hallgatták a szakoktatók előadásait, és ügyesen követték az instrukciókat. Mindenki – felnőtt, gyermek egyaránt – nagyon élvezte ezt a programot.

Június 30-án a vendégünk volt **Szellő Imre** ökölvívóbajnok, aki a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola tanulója volt. Imre a 2008-ban megrendezett pekingi olimpián V. helyezést ért el. 2009-ben Európa-bajnok, 2016–2019 között pedig WBO Intercontinental-bajnok volt. Imre az életútjáról mesélt nekünk, ezúton is köszönjük neki, hogy eljött hozzánk!

Július 1-jén **Rácz Péter** idegenvezetésével ismét lehetőségünk volt felmenni a nagykőrösi református templom tornyába. A nagy hőség ellenére többen részt vettek ezen a túrán. Akik nem jöttek a tornyba, kézműves-foglalkozáson vehettek részt. Ezúttal baglyok készültek színes kartonból, papírból.

➔ **Pomozsi Dóra** programfelelős



FESZTIVÁL

Önfelelt, vidám kulturális fesztivál a Kőrös Otthonban

„Június 29-én a nagykőrösi Kőrös Otthon kulturális fesztivált rendezett. A többheti készülődés után minden telephelyünk lakói, illetve a kollégáim szemet és szívet gyönyörködtető műsort adtak elő. A hangulat vidám és önfelelt volt. Hálás vagyok minden szereplőnek, akik szép és szórakoztató percekert szereztek a kedves nézőknek. A rendezvényünket köszöntötte Nagy Balázs alpolgármester úr és Ludas Éva a fenntartó képviselőjében. Köszönöm a támogatóink segítségét! Köszönöm a kollégáim-



nak, valamint a lakóinknak a sok segítséget, támogatást és szereplést, a süteményeket, felajánlásokat! Szabóné Berecz Tündének a nagyszerű szervezést és a süteményeket!” – számolt be a Facebook-oldalán **Benke Zoltán**, a Pest Megyei Kőrös Egyesített Szociális Intézmény igazgatója.

FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Járásbíróság elnökének tájékoztatása alapján az ítélezési szünet a nyári időszakban valamennyi szervezeti egységénél

**2022. július 15. napjától
2022. augusztus 20. napjáig tart.**

Az ítélezési szünet ideje alatt valamennyi ügyszakban ügyeletet tart a bíróság.

A szünet időtartama alatt a bíróság kezelőirodáján az **ügyfelfogadási idő:**
hétfő: 9.00–12.00,
kedd–péntek: 9.00–11.00.

A papíralapú beadványokat elsősorban **postai úton** vagy a **Járásbíróság épületében található gyűjtőláda**-ba való elhelyezés útján nyújthatják be.

Iratbetekintéshez előzetes regisztráció **nem szükséges**. Az iratmásolatra vonatkozó kérelmet lehetőség szerint **elektronikus úton** kell előterjeszteni.

Az ügyfélszolgálat **előzetes regisztrációhoz kötött**.

Ügyfélszolgálati ügyfelfogadás:
hétfő: 9.00–12.00.

A bíróságok napja (2022. július 15.) a bíróságokon – az igazságügyi alkalmazottakra is kiterjedően – **munkaszüneti nap**.

HIRDETÉS

AZ ÚJ EMLÉKEK FELFEDEZÉSRE VÁRNAK.

ŠKODA
SIMPLY CLEVER

A MEGÚJULT ŠKODA KAROQ. INDULHATUNK?
BRILL KFT.
6000 KECSKEMÉT, HALASI ÚT 32.

A vezetett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem része a tájékoztatónak, hanem a különböző járműcsoportok összehasonlítására szolgáló a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékek egyes többletszerelvények, tartozékok, valamint a vezetői székének elmozdítása miatt csak tájékoztató jellegűek. Adományozás feltételként is befolyásolják. Az új személygépkocsi feligazolt állapotban, fogyasztói és CO₂ kibocsátás tekintetében megadottak az átlagos, az átlagosnál magasabb gazdaságosságú, illetve alacsonyabb, amely megadott helyeken és a fogyasztóvédelmi hatóságok. A kép csak illusztráció.

www.brillkft.hu

MÉG NINCS ITT A VÉGE!

HA ÉRETTSÉGI BIZONYÍTVÁNYT SZERZTÉL...

JELENTKEZZ
SÜTŐ- ÉS CUKRÁSZIPARI TECHNIKUS
VAGY
ÉLELMISZER-ELLENŐRZÉSI TECHNIKUS
KÉPZÉSÜNKRE!

A képzés időtartama: 1 év

HA SZAKMUNKÁS BIZONYÍTVÁNNAL RENDELKEZEL...

JELENTKEZZ
ÉRETTSÉGIRE FELKÉSZÍTŐ
KÉPZÉSÜNKRE!

A képzés időtartama: 2 év

A képzések INGYENESEK, ESTI MUNKARENDBEN zajlanak!

A JELENTKÉZÉSI LAP ÉS TOVÁBBI INFORMÁCIÓK ISKOLÁNK WEBOLDALÁN TALÁLHATÓAK!

www.toldiszki.hu

MEGÉRKEZTEM



Kedves mindenki! A nevem **Urbán Roland**, 2022. 03. 18. napján 6.40 órakor jöttem a világra. A súlyom 3700 gramm, és 52 centiméter vagyok. Az anyukám és az apukám nagy örömmel, szeretettel vártak a családba.



Helló, nagy világ! **Balázs Bejke** vagyok, 2022. 05. 12. napján 9.28 órakor megérkeztem a magam piciny súlyával, 4050 grammal és 55 centiméterrel. Az anyukám, Balázs Mercédesz és az apukám, Balázs László, valamint a bátyám, Be-lián már nagyon vártak rám.



Fehér Valencia Tiána vagyok, 2021. 12. 31-én 19.04 órakor 3450 grammal és 50 centiméterrel jöttem a világra Kecskeméten. Érdekesség rólam, hogy a 2021-es év utolsó babája vagyok Bács-Kiskun megyében! Az anyukám, Kun Valencia, az apukám, Fehér Tamás és a bátyuskám, Áden már nagyon várták az érkezésem.



Kedves mindenki! A nevem **Góczi Réka**, 2022. 06. 01. napján 11.04 órakor jöttem a világra. A súlyom 2900 gramm, és 49 centiméter vagyok. Az anyukám, Góczi Anita és az apukám, Góczi Zsolt, valamint a bátyuskám, Máté már nagy örömmel és szeretettel vártak a családba.



Sziasztok! **Gál Tímea Vanda** vagyok. 2022. 06. 04-én, pünkösd szombatján, a nemzeti összetartozás napján 9.09 órakor 3300 grammal és 49 centiméterrel születtem meg, és találkoztam a nagy világgal, sok várakozás után, a szüleim nagy örömeire. Az apukám, Gál Tibor Róbert és az anyukám, Gál Anita Tímea, valamint a testvérem, Gál Zsófia Anita már nagyon vártak engem haza.



A nevem **Búz Máté**. 2022. 02. 25-én 4.33 órakor 3800 grammal és 54 centiméterrel jöttem a világra. A szüleim, valamint a testvéreim: Hanna és Bence nagy örömmel, szeretettel vártak, így most már öten alkotjuk a kis családot.

HIRDETÉS

Az **ÁGISZ Zrt.**,
a széles termékkálával rendelkező
gépgyártó cég keres

kezdő vagy gyakorlott
**LAKATOS
SZAKMUNKÁST,**
valamint
SZAKEMBERT
présgépbeállításra, karbantartásra,
présszerszámok nyilvántartására,
valamint gyártásra alkalmas szintű
karbantartására.

Telephely:
Nagykőrös, Kürtilapos dűlő 6.
(Téglagyári út).

Amit nyújtunk:
szakmai fejlődéssel arányos jövedelem,
egy műszakos munkarend, amely
6–14.30 óráig tart.

Érdeklődni lehet **személyesen** a fenti címen
vagy a **06-53/550-280-as** telefonszámon,
illetve az **agisz@agisz.hu** e-mail-címen.

A Nagykőrösön működő
ÁGISZ Zrt.

**RAKTÁROSI
POZÍCIÓBA**

munkatársat keres
egy műszakos munkarendbe.

Feltétel:
középfokú végzettség.

Előny:
gépipari alapismeret,
raktározás területén szerzett
1–2 éves gyakorlat,
számítógépes ismeret,
targoncavezetői vizsga és gyakorlat.

Érdeklődés:
06-53/550-280,
06-30/437-3325.

BÚCSÚZUNK

Pillanatok a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában 2022. június 11-én rendezett ballagási ünnepségről



Fotók: Varga Irén nagykőrösi fényképész-mester.

Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola 8. a



Felső sor: **Borbély Mátyás, Mihály Petra, Protovin Dániel, Maczkó Márk, Farkas Balázs, Sulyák Viktória, Kís Tamás.**

Középső sor: **Török Csaba Olivér, Bárány Ferenc Krisztián, Bodrogi Ninett, Berényi Péter osztályfőnök, Utasi Eszter intézményvezető, Kovács Botond, Balog Adrienn, Palásti Médi.**

Alsó sor: **Szeleccki Adrienn, Bognár Henrietta Adelaida, Horváth Zsófi, Deme Zalán János, Illés-Szabó Réka, Koi Lizett, Kunos Vivien.**

SZABADIDŐ

Elefántfürdetés a nagykőrösi Safari Parkban

A nagy melegre való tekintettel újabb szenzációs látványossággal találkozhatnak a nagykőrösi Richter Safari Parkba látogatók. Az M1 stábja is beszámolt arról, hogy a park tavában fürdetik az afrikai elefántokat. A Safari Parkban minden héten öt napon át, szerdától vasárnapig várják a látogatókat.

„Legyen szó a kis kedvencéről, de akár egy elefántról, állatfotózásban otthon vagyok. Látogasd meg a Facebook-oldalamat: Hol-Van Photography / Kutya-fotózás szívvel – lélekkel!”

➔ Fotók: **Holló-Vanczer Orsolya**



HIRDETÉS



Smart Sustainable Packaging
Az Eviosys-csoport tagja.

Az EVIOSYS Packaging Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére munkatársakat keres az alábbi pozícióba:

TARGONCAVEZETŐ

Elvárások:

- többéves gyakorlat az anyagmozgatás területén
 - targoncavezetői jogosítvány
 - igényesség a saját munkájára
 - csapatszellem • felelősségtudat
 - két műszakos munkarend vállalása.

Előnyt jelent:

- négyvillás targonca ismerete (gyakorlat).

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- nagykőrösi munkavégzés
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eviosys.com
e-mail-címre várjuk.

Hátmasszázs, nyirokdrenázs, lábápolás

*Ha fáj, ha dagad, ha nehezen boldogul,
vagy csak jólesne...*

**VÁROM SZERETETTEL A SEGÍTENI
AKARÁS SZÁNDÉKÁVAL!**

*Minden alapkezelés: 4.500 Ft/alkalom
Időpont-egyeztetés: +36-20/260-5080
Hende Kati - Nagykőrös, Balla Gergely u. 15.*

ORVOSI ÜGYELET TELEFONSZÁMA: 53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2022. július 4-től:
Patika Plusz Gyógyszertár
(Nagykőrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 06-53/552-134).

2022. július 11-től:
Ezüst Patika Gyógyszertár
(Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 06-53/552-114).

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnap
napokon 11 órától érhetik el, mivel
az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös,
Kecskeméti út 18.) vasárnap is
nyitva tart 11 óráig.

IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:
a 2.9./409-1/2006.
nyilvántartásba vételi szám
alapján Nagykőrös Város
Önkormányzata

Kiadó címe:
2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300
Fax: 53/351-058
E-mail:
tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:
Szapora István,
a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlécfgrafika: Sári Zoltán

Nyomda:
Mediaworks Hungary Zrt.,
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Üzemvezető:
Marancsik Roland
Web: www.mediaworks.hu
Terjeszti: Revoco Med Kft.
ISSN 2061-0300



**A lapunkban megjelent
írások, képek, illetve
bármilyen tartalom utánköz-
lése csakis kizárólag
a szerkesztőbizottság vagy
a jogtulajdonos engedélyével
történhet.
Lapzártánk időpontja:
hétfő 12 óra.**

HIRDETÉS

2022. július 11 - 15.

ÍZi Ebérendelés

0621/200-0220

www.izimenu.hu

minimum
rendelési
érték:
**1.100 Ft/
nap**

| Leves 1 | Leves 2 | Főétel 1 | Főétel 2 |
|--|--|---|----------|
| 400 Ft | 400 Ft | 950 Ft | 950 Ft |
| Állandó 1: Rántott sajt párolt rizzsel | Állandó 2: Rántott sertésszelet párolt rizzsel | csomagolás 70 Ft/doboz savanyúság | |
| 950 Ft | 950 Ft | 150 Ft/adag | |
| Állandó 3: Cézár saláta csirkemellel | | 950 Ft | |

RENDELÉS MÓDJA:
• online: www.izimenu.hu

MEGRENDÉLÉS HATÁRIDEJE:
• **heti megrendelés** a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
• **napi megrendelés** a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:
Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.



28. hét 2022.07.11-07.15

| | | |
|---------------------|----------|---|
| 07.11. hétfő | Leves 1 | Hideg erdeigyümölcs-leves |
| | Leves 2 | Kapros palócleves |
| | Főétel 1 | Roston sült csirkemell gyöngyhagymával és gombás bulgurral |
| | Főétel 2 | Rántott gombafejek petrezselymes burgonyával és tartármártással |
| 07.12. kedd | Leves 1 | Minestrone leves fehér gyöngybabbal |
| | Leves 2 | Csontleves májgaluskával |
| | Főétel 1 | Mexikói marharagu steakburgonyával |
| | Főétel 2 | Gyömbéres-kapros tökfőzelék csirkefasírttal |
| 07.13. szerda | Leves 1 | Petrezselymes zöldborsóleves |
| | Leves 2 | Tejszínes cseresznye leves |
| | Főétel 1 | Sült tarja francia lecsós árpagyönggyel |
| | Főétel 2 | Rakott sonkás sült tészta |
| 07.14. csütörtök | Leves 1 | Kapros vajbableves |
| | Leves 2 | Tejfölös pikáns sonkaleves |
| | Főétel 1 | Tőkehalfilé kapros-citromos mártásban, kuzkusszal |
| | Főétel 2 | Roston sült csirkemell párolt zöldségekkel |
| 07.15. péntek | Leves 1 | Tárkonyos zöldségleves húsgombóccal |
| | Leves 2 | Cukkinikrémleves |
| | Főétel 1 | Halrudak rizzsel és majonézes kukoricasalátával |
| | Főétel 2 | Csirkenyárs borsófőzelékkel |



OKTATÁS

Miniszteri dicséretben részesült az Arany-iskola négy pedagógusa

Az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda évzáróján miniszteri elismerésben részesült, valamint Pedagógus Szolgálati emlékérmeket vehetett át a köznevelésben eltöltött több évtizedes szolgálatáért, alázattal végzett nevelő-oktató munkájáért négy kolléganőnk: Hegedűs Mihályné, Horváthné Kállai Éva, Papné Csontos Ilona és Tolnai Gyuláné. Szeretettel gratulálunk nekik! – tájékoztatta lapunkat az iskola igazgatója, Kósa Zoltánné.

Az alábbiakban Hegedűs Mihályné és Tolnai Gyuláné, míg a következő lapszámunkban Horváthné Kállai Éva és Papné Csontos Ilona szakmai életútját olvashatják.

Hegedűs Mihályné

Jelenlegi munkahelyén, az Arany János Református Általános Iskola dolgozójaként kezdte meg tanítói tevékenységét 40 évvel ezelőtt. Munkáját évtizedek óta folyamatosan magas színvonalon végzi. Felkészültségével, alaposágával, lelkiismeretes nevelő-oktató munkájával olyan alapokat ad a tanítványainak, amelyekkel a felsőbb osztályokban is megállják a helyüket. Nagy hangsúlyt fektet a nevelésre. Az elsők között jelentkezett és szerezte meg az etika tantárgy oktatására feljogosító képesítést, amelyet sikeresen, nagy elhivatottsággal alkalmazott több osztályban is. Ötletes, színes programokat szervezett a diákjainak. Figyelemmel kíséri a régi tanítványai sorsát, akik mindig tisztelettel és szeretettel beszélnek róla. Jó kapcsolatot tart a szülőkkel. Az iskola érdekében készségesen vállal új és nehéz feladatokat. Kiválóan együttműködik a kollégáival, olyan csapattag, aki akar és tud közös célokért dolgozni. Iskolai szerepvállalása folyamatosan jelentős, évekig volt az alsó tagozat munkaközösség-vezetője. A tudását megosztotta a munkaköz-



Hegedűs Mihályné és Tolnai Gyuláné.

ség tagjaival is. Az így nyert ismereteket a mai napig alkalmazkazzák a kollégák a mindennapi fejlesztésben. A Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Karának tanítójelölt hallgatóit évtizedeken keresztül tanította a mesterségre, készítette fel a hivatásukra gyakorlatvezető tanítóként. Pedagógus szakszavizsgálója is ehhez a területhez kapcsolódott. Pedagógusi pályáját a folyamatos önreflexió és az innovatív szemléletmód jellemzi. Mindig nyitott a pedagógiai változásokra. Aktív kidolgozója volt iskolánkban az alkalmazásra kerülő Jena-Plan pedagógiai módszernek. Színvonalasan alkalmazta osztályaiban a Lego More to Math, lego eszközökkel támogatott tanulási folyamatot. Iskola-előkészítő foglalkozások vezetését végzi évtizedek óta nagy megelégedésre. Munkavégzésére, órávezetésére a tudatosság és eredményorientáltság jellemző. Ennek a következetes munkának köszönhetően munkáját a szülők és a tanulók is ismerik, tisztelik. Életútjával, személyiségével, elhivatottságával példát mutat. A Pedagógus

szolgálati emlékérmel egy rendkívül tartalmas, gazdag életút zárul le.

Tolnai Gyuláné

Az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda tagintézmény-vezetői munkáját elkötelezetten végzi, szívügyének tekint az óvoda jó hírvének, a sokféle hasznos programnak a biztosítását. Több cikluson keresztül vezette az intézményt. Munkáját kiemelkedő szakmai tudással, az óvoda iránti lojalitással, lelkiismeretesen és megbízhatóan látja el. Ez a lelkesedése az elmúlt több mint négy évtized alatt egy pillanatra sem kopott meg. Fontos számára önmaga folyamatos fejlesztése, ezért rendszeresen vesz részt szakmai és módszertani továbbképzéseken. A képzéseken szerzett tudását beépítette a vezetői munkájába. Az óvodapedagógusai számára intézményi programokon több bemutató foglalkozás szervezését és megtartását segítette, így is támogatva az óvoda-iskola átmenetet. Munkáját nagy szakmai igényesség,

lelkiismeretesség, megbízhatóság jellemzi. Nevelőmunkájában és a közösségépítésben is tudatos, tervszerű munkát végez. Fontosnak tartja az általános keresztény emberi értékek közvetítését, a toleranciát, a másik elfogadását. Magával, de másokkal szemben is magasra állítja a mércét mind a szakmai, mind az emberi megnyilvánulások vonatkozásában. Példaértékű a munkabírása, a munkához való hozzáállása, a feladatok ellátása. Nagyon segítőkész, mindig mindenben lehet rá számítani. Munkáját a pályán töltött évek alatt lelkiismeretesen, a gyermekek iránti feltétlen szeretet és tisztelet jegyében végezte. Olyan pedagógust tisztelhetünk benne, aki hosszú pályafutása alatt a szívét-lelkét tette a munkájába, aki élvezetesen nevelt, akinek öröm volt a gyermekekkel való együttlét. A munkáját a legelhivatottabb szakmaiság jellemezte, amely a mai napig példaként szolgál a közösség számára. Szakmaisága, humánussága, szociális érzékenysége elismerésre, követésre méltó.

DIÁKSÍKEREK



Nagykőrös kiváló diákjai VI.

A tanév végéhez közeledvén az idei évben elismerő oklevelet és ajándékot vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagy-szerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát. **Ebben a lapszámban az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda kiváló diákjai szerepelnek.**

Szokonya Kata: Református Iskolák Országos Német Nyelvi Versenye – I. hely, Tankerületi magyar nyelvi verseny – I. hely. **Pesti Laura:** Református Iskolák Országos Német Nyelvi Versenye – II. hely. **Varga Jázmin:** Református Iskolák Országos Angol Nyelvi Versenye – IV. hely. **Kiss Nándor:** Református Iskolák Országos Angol Nyelvi Versenye – V. hely. **Spindlbauer Anna:** Tankerületi magyar nyelvi verseny – II. hely. **Cséki Nóra:** Tankerületi magyar nyelvi verseny – I. hely.

Horogszegi Flóra: Tankerületi magyar nyelvi verseny – II. hely, III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Gál Adrienn:** Tankerületi magyar nyelvi verseny – III. hely; L-Dance Group területi versenytánc szőlóban – ezüst minősítés; L-Dance Group területi versenytánc csapatban, standard és latin kategóriában – 2 arany minősítés. **Sipos Gréta:** Tankerületi magyar nyelvi verseny – II. hely; Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE, kadét RX utánpótlás-bajnokság – II. hely. **Pomázi Lola:** Tankerületi magyar nyelvi verseny – III. hely; B33-as lánykosárlabda, régiós döntő – II. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Peti Nándor:** Kistérségi Kazinczy szép magyar beszéd – II. hely. **Budai Tamara:** Kistérségi Kazinczy szép magyar beszéd – III. hely. **Kőműves-Szűcs Flóra:** VII. Stylus szépírási verseny – I. hely. **Dávid Maja:** VII. Stylus szépírási verseny – I. hely. **Lovas Lóránt:** VII. Stylus szépírási verseny – III. hely, Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Róka Hanna Dorca:** KÖVA-KOM Zrt., karácsonyi rajzverseny – I. hely. **Farkas Vik-**

tória Lili: KÖVA-KOM Zrt., karácsonyi rajzverseny – I. hely; Magyar Látványtánc Sportszövetség (junior plusz) – ezüst. **Bakó György:** Budapest Judo Kupa nemzetközi judoverseny – II. hely, Tóth Péter országos judoemlékverseny – I. hely, Diák Magyar Kupa (judo) – I. hely, Diák országos judobajnokság – IV. hely. **Lencsés Balázs:** „Aranyos” Gyermeke-rajzpályázat – I. hely. **Vostyár Barbara:** „Aranyos” Gyermeke-rajzpályázat – I. hely. **Halászy Boglárka:** Országos Minősítő Díjugrató Verseny – I. hely, IV. hely; Országos felkészítő verseny – II. hely; Túrkevei díjugrató verseny – IV. hely; Törökszentmiklósi díjugrató verseny – V. hely. **Csontos Viktória:** Országos magyar judobajnokság – V. hely, Tóth Péter országos judoemlékverseny – V. hely, Budapesti nyílt regionális verseny – I. hely. **Bisztricsány Nimród:** KTE Labdarúgó Akadémia, VI. Youth Talent Cup utánpótlástorna – I. hely; I. Szilády-Hardt Oil utánpótlástorna – II. hely; IV. Vega-Ház Kupa – II. hely. **Holló-Zsadányi Norman:** Szőke Tisza 2021 WDSF International Open nemzetközi táncverseny – II. hely és IV. hely; Botafogo Ku-

pa, országos bajnokság junior latin kategóriában – IV. hely; Forma Kupa, országos bajnokság latin kategóriában – II. hely; TáncSport Magyar Bajnokság latin kategóriában – III. hely; OB U21 Tíz tánc MB és klubközi táncverseny latin kategóriában – I. hely; OB U21 Tíz tánc MB és klubközi táncverseny junior latin kategóriában – III. hely; XI-II. Hatvan Kupa latin és standard kategóriában – I. hely; XV. Rex-Terra Kupa junior latin és gyermek latin kategóriában – I. hely. **Matuska Lotti Luca:** Szőke Tisza 2021 WDSF International Open nemzetközi táncverseny – II. hely és IV. hely; Botafogo Kupa, országos bajnokság junior latin kategóriában – IV. hely; Forma Kupa, országos bajnokság latin kategóriában – II. hely; TáncSport magyar latin kategóriában – III. hely, OB U21 Tíz tánc MB és klubközi táncverseny latin kategóriában – I. hely; OB U21 Tíz tánc MB és klubközi táncverseny junior latin kategóriában – III. hely; XIII. Hatvan Kupa latin és standard kategóriában – I. hely; XV. Rex-Terra Kupa junior latin és gyermek latin kategóriában – I. hely. **Matuska Viola Villó:** II. Spirit Kupa felnőtt latin

világkupa ifjúsági kategóriában – III. hely és IV. hely; II. Spirit Kupa felnőtt latin világkupa junior kategóriában – IV. hely; XIII. Hatvan Kupa junior latin kategóriában – I. hely; XIII. Hatvan Kupa standard kategóriában – II. hely; XIV. Hatvan Kupa junior latin kategóriában – I. hely; XIV. Hatvan Kupa standard kategóriában – III. hely; C és B Tíz tánc, E Hattánc, D Nyolc tánc OB és Klubközi Táncverseny – II. hely; C és B Tíz tánc, E Hattánc, D Nyolc tánc OB és Klubközi Táncverseny latin kategóriában – II. hely; Botafogo Kupa junior latin kategóriában – I. hely, Botafogo Kupa ifjúsági latin kategóriában – II. hely, Botafogo Kupa junior standard kategóriában – I. hely; Botafogo Kupa ifjúsági standard kategóriában – III. hely; Spirit Kupa Kiskunmajsza junior latin és standard kategóriában – II. hely; Közép-magyarországi Területi Bajnokság latin kategóriában – II. hely. **Cselóczki Sámuel:** Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE junior RX utánpótlás-bajnokság – II. hely; Tankerületi idegen nyelvi verseny, angol – I. hely. **Kóházi-Kis Marcell:** Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE junior RX utánpótlás-bajnokság – II. hely; IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely; Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE kadét RX utánpótlás-bajnokság – II. hely. **Pálfi Marcell:** Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE junior RX utánpótlás-bajnokság – II. hely. **Gömöri Ákos:** Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE kadét RX utánpótlás-bajnokság – II. hely. **Fehér Nóra:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – I. hely; Tankerületi idegen nyelvi verseny, angol – I. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia

elődöntő – I. hely. **Királyházi Kamilla:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – I. hely, IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Nagy Luca:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – I. hely, III. korcsoportos lánykosárlabda diákolimpia – II. hely. **Perjési Panna:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – I. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda diákolimpia, elődöntő – I. hely; Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – II. hely. **Andó Boglárka:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – II. hely; III. korcsoportos lánykosárlabda diákolimpia – II. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Lengyel Anna:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – II. hely; Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – I. hely; III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Kis Máté:** Magyar Bajnokság és Forma Kupa klubközi táncverseny – II. hely, III. hely és V. hely; latin-amerikai táncok országos ranglistaversenye – II. hely, III. hely és V. hely; Botafogo Kupa országos bajnokság latin tánc kategóriában – I. hely és III. hely; Közép-Magyarország Területi Bajnokság és szabadidős táncverseny standard kategóriában – II. hely; Közép-Magyarország Területi Bajnokság és szabadidős táncverseny latin kategóriában – III. hely. **Cselóczki Berill:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, angol – I. hely. **Ferentzi Éva:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, angol – I. hely. **Kóházi-Kis Dóra Ágnes:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – I. hely. **Schleisz-Bognár Kristóf:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – I. hely; IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Pesti Laura:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – I. hely. **Kókai Alina:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Szilágyi Petra:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Veres Vanda:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Vida Noémi:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Bähr Katica:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely.

Sárkány Hanna: III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Diószegi Lora Mia:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Szalmári Kata:** III. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia – II. hely. **Kolozsi Vanessza:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – II. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Szabó Leila Szilvia:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – II. hely. **Járvás Ármán:** Tankerületi idegen nyelvi verseny, német – II. hely. **Sárközi Lili:** IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Dér Dóra Csenge:** IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Farkas Albert:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Vida Marcell:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Jauch Fábrián:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely; Futsal Diákolimpia – I. hely. **Bognár Máté:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Márton Milán:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Mészáros Zsombor:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Szarka Zsombor:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Balog Zalán Csaba:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Bárany Szabolcs:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Tompai Zsombor:** IV. korcsoportos fiúkosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Kenyeres Dávid:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Kovács Kristóf:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Németh Gábor:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Rozsnyói Csongor:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Sas Ádám:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Serfőző Márton:** Futsal Diákolimpia – I. hely. **Kordik Nita:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior) – ezüst. **Kaptás Gergő:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior) – ezüst. **Kiss Emma Melinda:** Magyar Látvány-

tánc Szövetség (junior) – ezüst. **Csizmadia Júlia:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Csontos Botond:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Egri Henrietta:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Fazekas Lara:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Jóni Vivien:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Kordik Lorina:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Márton Jázmin:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Mészáros Ady Panka:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Szécsény Kira:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Hencz Barbara:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Simon Szimonetta:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Vörös-Szűcs Dóra:** Magyar Látványtánc Szövetség (junior plusz) – ezüst. **Szappanos Dorka:** Magyar Látványtánc Szövetség (Relevé Klub) – II. hely. **Halász Rózsa Pirokska:** L-Dance Group területi versenytánc, csapatban standard és latin kategóriában – 2 arany minősítés. **Bajczár Brúnó:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Kis Balázs:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Király Kende:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Nagy Arnold:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Várkonyi Kevin:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Vas Anna Darinka:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Hodaj Verona:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Susán Angéla:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Farkas Katalin Anyalka:** Rákóczi Kölyök Kupa – I. hely. **Taródi-Nagy Dávid:** ORFK-Országos Baleset-megelőzési Bizottság, Pest megye – „Így közlekedtek ti!” országos rajzpályázat – I. hely. **Róka Hanna Dorka:** ORFK-Országos Baleset-megelőzési Bizottság, Pest megye – „Így közlekedtek ti!” országos rajzpályázat – II. hely. **Nagy Luca:** B33-as lánykosárlabda régiós döntő – II. hely; IV. korcsoportos lánykosárlabda-diákolimpia, elődöntő – I. hely. **Csabai Roland Máté:** Országos Nyelvi Verseny – I. hely.

GRATULÁLUNK ÉS TOVÁBBI SOK SIKERT KÍVÁNUNK!

Oklevélátadó ünnepség



Fotó: Szórád Szilvia



Fotó: Szórád Szilvia



Ünnepi istentisztelet keretében július 3-án tartotta OKLEVÉLATADÓ ÜNNEPSÉGÉT a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Kara a nagykőrösi református templomban. Igét hirdetett **Balogh Dávid** református lelkész, egyetemi tanársegéd. A jeles alkalmon **prof. dr. Pap Ferenc** dékánnak Soli Deo Gloria-díjat adott át **Szabó Gábor** vezető lelkipásztor és **Rácz Péter** főgondnok.

Az oklevélátadón beszédet mondott prof. dr. Pap Ferenc dékán és köszöntőt mondott Földi László, a térség országgyűlési képviselője.

Július első vasárnapján Nagykőrösön vették át az oklevelet a marosvásárhelyi végzett hallgatók is. Nagykőrösön 77 fő szerzett oklevelet.

A KRE Pedagógiai Karán, a három magyarországi és egy határon túli, marosvásárhelyi képzési helyen a 2021/2022. tanév tavaszi félévének záróvizsga-időszakában 405 hallgató tett záróvizsgát a református hittan-oktató, tanító, óvodapedagógus, csecsemő- és kisgyermeknevelő, közösségszervezési alapképzési szakokon, valamint a pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési szakok szakirányain, illetve a részismereti képzéseken.

